



**Пів року,
аби визначитися
з новою назвою**

Стартувало громадське обговорення щодо перейменування міста

3 с.

**Навчальний рік
розпочнеться
в режимі
онлайн**

4 с.

**Країна
щасливого
дитинства**

Її створили у центральному парку Наталиного

5 с.

**Як майстрині
з Хрестища
допомагають
захисникам**

Не залишаються осторонь доброї справи і діти

6 с.

**Винагорода
до Дня
Незалежності
України**

До головного державного свята уряд виплатить разову грошову винагороду від 450 до 3 100 гривень ветеранам війни, громадянам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною та відзначилися, захищаючи країну.

На виплати можуть претендувати особи з інвалідністю внаслідок війни та колишні малолітні в'язні концтаборів, а також нагороджені найвищими державними відзнаками.

Крім того, винагорода передбачена учасникам бойових дій, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих ветеранів війни та загиблих захисників і захисниць України.

Порядок здійснення виплат та суми визначаються Постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 № 754 «Деякі питання соціального захисту ветеранів та жертв нацистських переслідувань».

ligazakon.ua

Задля приладів нічного бачення

У Краснограді влаштували благодійний захід «Біжу до перемоги». Приурочили його до Дня молоді. Зібрані 2 400 гривень передали волонтерці Валентині Гирі для потреб військових. Як відомо, наразі вона накопичує кошти на прилади нічного бачення.



Дванадцятого серпня в Україні другий рік поспіль відзначали День молоді. Раніше його святкували останньої неділі червня. Однак після російської агресії, поступово інтегруючись у європейську родину, свято молоді перенесли на 12 серпня. Саме на цю дату припадає Міжнародний день молоді. У Красноградській громаді, зважаючи на обмеження, пов'язані з воєнним станом, відділ культури, туризму, молоді та спорту широко не анонсував проведення благодійного забігу. Однак ті, хто долучилися до перегонів, не лише отримали заряд бадьорості, а й задоволення від того, що підтримали захисників.

У добродійному заході взяла

участь Красноградський міський голова Світлана Кривенко. Очільниця громади привітала молодь зі святом. Щиро подякувала усім за підтримку Збройних сил України, завдячуючи яким, ми живемо, працюємо, навчаємося, ростимо дітей.

Пам'ять полеглих захисників присутні вшанували хвилиною мовчання. Воїнам, які на фронті боронять країну від російських окупантів, залишили побажання і подяки на прапорі, що разом із зібраними грошима відправлять волонтерці Валентині Гирі.

Наймолодший бігун — дев'ятирічний Михайлик — каже, що прийшов сюди з мамою. Бігати для нього — не проблема, оскільки хлопчик займається

кікбоксингом. Найстарший учасник, вимушений переселенець із Куп'янська, не міг спокійно пройти мимо цього дійства. Чоловік має серйозне захворювання. Говорить, що на дистанцію вийти не може. Однак донатити на потрібну справу охоче. Готується до пробіжки й новоспечений поліцейський офіцер громади Юлія Редько. Молода поліціантка не лише забезпечує правопорядок у місті, а й повноцінно живе інтересами його мешканців. Своїм прикладом вона спонукає юнаків і дівчат до занять фізичною культурою та спортом.

Серед учасників благодійного забігу й перший заступник міського голови Наталія Шаптала. «Сьогодні я охоче долучилася до такої чудової акції на підтримку наших оборонців. Це найменше, що можемо зробити для бійців. Намагаюся не пропускати жодної добродійної акції, допомагаю, чим можу. Вважаю, що підтримувати військових маємо постійно», — ділиться посадовиця.

Коротка розминка з фітнес-тренеркою Оленою Резніченко додала усім гарного настрою та позитивних емоцій. Стартували учасники забігу від міської бібліотеки.

Ще одна добра справа красноградців на підтримку військовослужбовців. І гарний приклад для містян. Своєю мужністю і незламністю бійці заслуговують на вдячність і піклування з боку людей, яких захищають. Отож варто повсякчас підтримувати наших оборонців. Разом з ними наблизити Перемогу, вірити в Україну і її щасливе майбутнє.

Світлана КАСЬЯНОВА
Фото автора